



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2014
Název práce:	Projev certifikované a farmářské sadby brambor
Student:	Bc. et. Bc. Halka Troppová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
Oponent:	Ing. Jaroslav Čepl, CSc.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav bramborářský Havlíčkův Brod

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce se zabývala aktuálním tématem používání certifikované a farmářské sadby. Literární přehled je ale zbytečně rozsáhlý a obecný, autorka mohla využít řady literárních zdrojů, které se tématu věnují konkrétně, na místo obecných informací o botanických charakteristikách bramboru nebo všeobecných statistikách (v této souvislosti nerozumím grafu č. 1 a tab. č.3 je zcela mimo téma). Nedostatkem práce je rozhodně absence vstupních informací o zdravotním stavu výchozích materiálů (ELISA test). U certifikované sadby to bylo dohledatelné, kvalitu farmářské sadby bylo třeba otestovat. Ve srovnání s obsáhlým literárním přehledem vynívají části metodika a výsledky velice stručně. V metodice je široce popsán průběh počasí, ale základní data o pozemku, hnojení a ošetřování pokusu chybí. Výsledky nejsou zpracovány statisticky, přitom pokus byl založen ve čtyřech opakováních a čtyřech variantách a to by na základní statistické parametry stačilo. V souvislosti s tématem práce mám otázku, jak se liší technologie pěstování množitelských porostů oproti technologii pěstování např. konzumních brambor.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis oponenta

6.5.2014